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会 議 録

第８回宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２７年１１月２６日（木） 午後２時 開会

場 所 城辺庁舎２Ｆインキュベート室

出席委員名 委員長 佐平 博昭 委員長職務代理者 佐和田 貴美子

委員 野原 敏之 委員 佐和田 勝彦 教育長 宮國 博

欠席委員名

説 明 員 学校教育課長 前泊 一郎 学校教育課長補佐 前里 安男

学校教育課指導主事 砂川 誠 学校規模適正化対策班長 上地 誠賢

教育総務課総務係長 松堂 英彦

事 務 局 員 教育部長 仲宗根 均 生涯学習部長 奥原 一秀

教育総務課長 上地 成人 総務係長 松堂 英彦

欠席事務局

員

議 案 等 件 名 結 果

承 認 事 項 会議録の承認について(平成２７年度第７回定例会) 承 認

報 告 教育長日程報告 －

議案第18号 平成26年度教育事務事業点検評価報告書について 可 決

議案第19号 宮古島市立幼稚園預かり保育実施要綱の一部を改正 可 決

する告示について

報 告 宮古島市行政手続きにおける特定の個人を識別する －
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ための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号

の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の制定

について

その他

備 考



- 3 -

会 議 録

佐平委員長 これより第８回教育委員会定例会を開会いたします。

それでは議事日程に入ります。日程第１は第７回定例会の会議録

の承認となっております。会議録の確認をお願いします。

会議録について質疑がありましたら発言をお願いします。

（質疑なし）

佐平委員長 平成27年度第7回定例会会議録については、承認といたします。

続きまして日程第２ 教育長報告となっております。報告をお願

いします。

教育総務課長 ※別紙 教育長報告（本日までの主な経過報告）について読み上

げて報告。

佐平委員長 教育長日程について確認したいことがありましたら発言をお願い

します。

・「あわて幕やぶけ芝居」について

・社会教育功労者表彰受賞報告について

・市内経済団体との懇話会について

・高腰城跡の復元と整備に係る要請について

・かたりべ出版「みやこのみんわ」贈呈について

佐平委員長 日程第３ 議案第１８号 平成２６年度教育事務事業点検評価報告

書について提案と説明をお願いします。

宮國教育長 ※議案第１８号 読み上げて提案。

教 育 総 務 課 ※別紙「平成２６年度 教育事務事業点検評価報告書」を読み上

総務係長 げて説明。

佐平委員長 議案第18号 平成２６年度教育事務事業点検評価報告書について

は、原案のとおり可決してよろしいでしょうか。
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（異議なし）

佐平委員長 それでは可決といたします。

続きまして日程第４ 議案第１９号 宮古島市立幼稚園預かり保

育実施要綱の一部を改正する告示について提案と説明をお願いしま

す。

宮國教育長 ※議案第１９号 読み上げて提案。

学校教育課長 ※別紙「宮古島市立幼稚園預かり保育実施要綱新旧対照表」を読

み上げて説明。

野原委員 利用者のニーズに答えられているということ、保育士の人員確保

にも生きるということ。と２つの条件が揃っているのであれば良い

と思います。

佐平委員長 それでは議案第１９号 宮古島市立幼稚園預かり保育実施要綱の

一部を改正する告示については、原案のとおり可決してよろしいで

しょうか。

（異議なし）

佐平委員長 議案第１９号については、可決とします。

続きまして日程第５ 報告 宮古島市行政手続における特定の個人

を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利

用及び特定個人情報の提供に関する条例の制定について、報告と説

明をお願いします。

学校教育課長 ※別紙「宮古島市行政手続における特定の個人を識別するための

補佐 番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個

人情報の提供に関する条例」を読み上げて説明。

教育部長 これまでなされていた事務手続きを、これからはマイナンバーを

利用して行う事になる。個人情報の取扱いになるので条例を制定す

る必要があるということです。

（休憩します）
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（再会します）

日程第６ その他

学 校 規 模 適 ※別紙「伊良部島小中一貫校建設の進捗状況について」を読み上

正 化 対 策 班 げて説明。

長

学校教育課指 ※別紙「結の橋学園学校建設基本計画」を読み上げて説明。

導主事

佐平委員長 それでは本日の日程はすべて終了しました。

以上をもちまして本日の定例会を閉会します。

委員長 印

記録者 印


